

За повеќе информации

ме Проектна канцеларија
Адреса Златко Шнајдер 6А/3 1000 Скопје
Тел +389 2 227720
Факс +389 2 227720
Е - маил info@pacs-mk.eu

Име Министерство за труд и социјална политика
Адреса Даме Груев бр. 14 1000 Скопје
Тел +389 2 3106212
Факс
Е - маил mtsp@mtsp.gov.mk
Веб страна www.mtsp.gov.mk

Овој проект е имплементиран од страна на WYG International LTD (Обединето Кралство) во конзорциум со ESEP LTD (Обединето Кралство) и WYG Consulting LTD (Р. Хрватска). Содржините изразени во оваа публикација не ги рефлектираат гледиштата на Европската Комисија.

“Европската Унија е составена од 28 Земји Членки кои одлучија постепено да ги спојат нивните практични знаења, ресурси и судбини. Заедно, за време на периодот на проширување од 50 години, тие изградија зона на стабилност, демократија и одржлив развој додека одржуваа културна разновидност, толеранција и индивидуални слободи.

Европската Унија е посветена на тоа да ги споделува нејзините достигнувања и нејзините вредности со земјите и луѓето надвор од нејзините граници”.

Европската Комисија е извршното тело на ЕУ.



Овој проект е финансиран од Европската Унија



Оперативна програма “Развој на човекови ресурси”
2007-2013



Унапредување на алтернативните услуги за згрижување на деца



Проект имплементиран од страна на WYG International Ltd во конзорциум со ESEP Ltd и WYG Savietovanie doo

Унапредување на алтернативните услуги за згрижување на деца

Очекувани резултати од проектот

Проектот се очекува да постигне четири главни резултати.

1. Ќе бидат проценети и анализирани достапноста на постоечките услуги за згрижување на деца како и побарувањата на алтернативни услуги за згрижување на деца.
2. Постоечките услуги за згрижување на деца ќе бидат подобрени и флексибилни, пристапни и квалитетни алтернативни услуги за згрижување на деца ќе бидат ќе бидат дизајнирани, тествани и запознаени на тој начин создавајќи услови за развој на кариерата на родителите со деца.
3. Потенцијални даватели на заштита на деца ќе бидат оспособени со насочувања, советувања, тренирање, квалификација и креирање на бизнис патеки.
4. Свесност на политиките за помирување ќе биде подигната помеѓу вработените кои исто така ќе бидат охрабрени да ги поддржат нивните вработени во комбинирањето на работата и семејниот живот.



Цел и улога на проектот

Проектот има за цел да го подобри пристапот за вработување на сите. Тој цели да го зголеми учеството и напредокот на родителите со деца во вработувањето на начин што ќе ја подобри националната работна околина.

Моменталната цел на овој проект е да ја подобри вработливоста на родителите, и на мајките и татковиците, со деца, со промовирање, развој и понуда на алтернативни услуги за згрижување на деца.



Унапредување на алтернативни услуги за згрижување на деца

Владата на Република Македонија го прифати помирувањето помеѓу работата и семејниот живот, особено во грижата на деца како инструмент за подобрување на пристапот при вработување на родители со деца и промовирање на родова еднаквост, демографски и политики за заштита на деца. Поради тоа проектот “Унапредување на алтернативни услуги за згрижување на деца” беше започнат. Проектот е составен од три компоненти.

Компонентата 1 е главната истражувачка активност која цели кон анализа широм земјата за достапноста на расположливите услуги за заштита на деца и бара дополнителни, пофлексибилни форми на услуги за згрижување на деца.

Компонента 2 цели кон развој и воведување на пофлексибилни, пристапни и квалитетни услуги за згрижување на децата во земјата со цел поддржување на родителите со деца во помирувањето меѓу работата и грижата за деца.

Компонентата 3 цели кон охрабрување на работодавачите да им помогнат на вработените да ја комбинираат работата со семејниот живот.

Проектот “Унапредување на алтернативни услуги за згрижување на деца” беше осмислен во рамките на Предпристапната Програма за Поддршка на Европската Унија на земјата корисник, ИПА Компонента 4.

Проектот започна во Февруари 2015 и ќе биде имплементиран за 24 месеци.

